

Поезд Победы прибыл в Иркутск

Поезд Победы. В Иркутск сегодня прибыла делегация участников Великой Отечественной войны из разных городов и районов Приангарья. Программа пребывания ветеранов в областном центре насыщена.

8.35 утра. На станцию "Иркутск-Пассажирский" несколько минут назад прибыл специальный состав. На поезде для участия в губернаторском приеме, посвященном празднованию 62-й годовщины Великой Победы, приехали ветераны. Всего около полусотни участников войны из разных городов и районов Приангарья. На вокзале встречают традиционно хлебом-солью. Ветераны говорят, что поездку перенесли хорошо. Все они бодрые и веселые, будто и не было долгой дороги. Впрочем, у каждого свой секрет, как держать себя в форме. "Мне уже 86-й год, и я отлично себя чувствую. Делаю зарядку каждое утро, контрастный душ и чай", - признался один из ветеранов.

Сразу с вокзала на экскурсию в Иркутское высшее военное авиационное инженерное училище. Как говорится, с корабля на бал. Точнее, на учебный аэродром. Здесь участникам губернаторского приема показывают самолеты. Те, кто побойчее, поднимаются на борт. Вспоминают свое военное прошлое.

Александр Обрезков во время Великой Отечественной был пилотом. Курсантом летного училища стал всего лишь через полмесяца после начала войны. На боевые задания в тыл врага летал 57 раз. Победу встретил за Берлином. "В ночь с 8-го на 9-е объявили о Победе. Мы проснулись среди ночи. Кругом салют, залпы. Зенитчики падают из орудий, салютуют. Мы так всю ночь и не спали, радовались, торжествовали со слезами на глазах", - рассказал Александр Обрезков.

После аэродрома посещение специализированного класса боевых авиационных комплексов. "Красивенькие", - говорят ветераны, глядя на современные самолеты. Отсюда делегация отправляется в музей института. А потом снова в дорогу.

Вечный огонь. Здесь ветераны, школьники, представители областной администрации и правоохранительных органов возложили траурные гирлянды к мемориалу. Память погибших почтили минутой молчания и траурными залпами. Кадеты и курсанты прошли торжественным маршем. Напоследок коллективная фотография. Затем ветераны отправились на губернаторский прием в "БайкалБизнесЦентр". А вечером поезд Победы повезет их домой. До следующего 9 Мая.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ СОБЫТИЯ, ИРКУТСК ☎ 4444 08.05.2007, 10:09

URL: <https://babr24.com/?ADE=37660> Bytes: 2217 / 2217 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бобра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)